
 
 

Referat af Ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Storkebanken 

Mandag den 20. marts 2024 kl. 19:00 i Andelsboligernes Fælleshus. 

Referent; Christina Lewandowski 

Deltagere; 4, 8, 9, 13, 15, 17,19, 22, 28, 30, 32, 36, 46, 58, 72. Dejligt at se så mange. 

 

1. Valg af dirigent 

• Poul blev valgt. Mødet er indkaldt rettidigt 
 

2. Bestyrelsens beretning: Denne blev godkendt 

• Vedhæftet/uddelt 

• Sommerfest bliver 17/8-2024. 
 

3. Revideret regnskab: Dette blev godkendt 

• Vedhæftet/uddelt 
 
4. Budget for det kommende regnskabsår: Dette blev godkendt 

• Vedhæftet/uddelt 
 

5. Godkendelse af Specifikation af Vejfondens anvendelse. Denne blev godkendt. 

• Vedhæftet/uddelt 
 

6. Ny hjemmeside og Facebook 

• Grundejerforeningen ønsker en endnu bedre dialog mellem bestyrelse og beboere, og vi 
har nu oprettet en ny flot hjemmeside; Grundejerforeningen Storkebanken. Siden er 
stadig under udarbejdelse, men herfra skal lyde en stor opfordring til tjekke siden ud, og 
meget gerne komme med forslag til forbedringer. Disse kan afl. i nr. 8 eller 22 (pt ligger 
der nogle rettelser på tegnebrættet, så vær gerne lidt tålmodig.) 

• En kæmpe tak til Jes i nummer 21 for hjælpen med hjemmesiden. 

• Benyt også meget gerne vores facebookside, der er til relevant info på tværs af 
beboerne. Bestyrelsen deler også info på facebook, men det er ikke bestyrelsens side; 
Nabohjælp Storkebanken 
 

7. Indkomne forslag 

• Der er ikke kommet nogle 
 
 
 
 

https://www.storkebanken.dk/
https://www.facebook.com/groups/storkebankendk/


 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor i henhold til §9.  

• På valg; 
o formand Torben Krarup  Valgt 

o bestyrelsesmedlem Martin Halby  Valgt 

o suppleant Malene Kirk  Valgt 

o suppleant Kenneth Wiesmach  Valgt 

o revisor René Roager  Valgt 

 

9. Eventuelt 

• Nr. 30; Er der nyt vedr. træer vedr. andelsboligerne? Bestyrelsen afventer, som aftalt på 
generalforsamlingen i 2023, fjernvarme/asfalt etc. Opfordring til at fjerne stubbe og 
rodfræse, evt. bore ud så træstubbene rådner. 
 

• Nr. 6; Lejeindtægter til fælleshuset tilfalder Andelsboligforeningen. Lokalet er indskrevet 
i lokalplanen. Der er et ønske om at Grundejerforeningen tager kontakt til 
Andelsboligerne, med ønske om at nedsætte lejen.  

o Ønsker du at leje lokalet kan du rette henvendelse til Tanja i nummer 50. 
 

• Nr. 8; Stykket mellem nummer 12 & 16 – der ligger så mange poser med hundelort. 
Opfordring; Tip Køge, og gør det alle sammen. Opfordring til at opstille skraldespande 
både ved nummer 12 samt nummer 22. Derudover en generel opfordring til at Tippe 
Køge vedr. stier og fortov rundt om Storkebanken. 
 

• Nr. 36; problematisk med sten, placeret på de grønne områder ud for hver matrikel. Det 
er risikofyldt når to biler mødes, da det kan forsage skader på bilerne.  

o På vejen mellem nummer 22 & 24 er parkering ikke tilladt (ved 
chikanerne/stolperne). Denne plads skal holdes fri for biler. Benyt i stedet 
parkeringspladsen ved nummer 13. 

 

 

 

 


